

**Совет Безопасности**

Distr.: General
28 January 2022
Russian
Original: English

**Официальное коммюнике о 8959-м (закрытом)
заседании Совета Безопасности,****состоявшемся при закрытых дверях в Центральных
учреждениях в Нью-Йорке в пятницу, 28 января 2022 года,
в 10 ч 00 мин**

В соответствии с правилом 55 временных правил процедуры Совета Безопасности вместо стенографического отчета через посредство Генерального секретаря было издано следующее коммюнике:

«На своем 8959-м заседании, состоявшемся при закрытых дверях 28 января 2022 года, Совет Безопасности рассмотрел пункт, озаглавленный «Положение в Мьянме».

На основании правила 37 временных правил процедуры Совета Председатель предложил принять участие в заседании представителю Камбоджи.

Председатель пригласил г-жу Ноэлин Хейзер, Специального посланника Генерального секретаря по Мьянме, и г-на Рамеша Раджасингама, исполняющего обязанности помощника Генерального секретаря по гуманитарным вопросам и заместителя Координатора чрезвычайной помощи, принять участие в заседании в соответствии с правилом 39 временных правил процедуры Совета.

Совет заслушал сообщения заместителя премьер-министра и министра иностранных дел Камбоджи Его Превосходительства г-на Прака Сокхона в его качестве специального посланника Председателя Ассоциации государств Юго-Восточной Азии по Мьянме, г-жи Хейзер, а также г-на Раджасингама.

С заявлениями выступили представители Соединенного Королевства, Габона, Ганы, Албании, Мексики, Кении, Китая, Франции, Российской Федерации, Объединенных Арабских Эмиратов, Индии, Бразилии, Соединенных Штатов, Ирландии и Председатель Совета Безопасности, выступавшая в своем качестве представителя Норвегии.

Его Превосходительство г-н Прак Сокхон, Г-жа Хейзер и г-н Раджасингам ответили на замечания и заданные вопросы».

